Agitador magnético RSLab 1M-Mini, ref. LBGO11 / Agitateur magnétique RSLab 1M-Mini LBG011

Instrucciones para la instalacion y operacion / Instructions d'installation et d'utilisation

Instrucciones para la instalacion
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Desempaque y coloque el agitador sobre una superficie estable.

El ambiente de trabajo debe estar libre de sustancias explosivas, peligrosas e inflamables.

Debe estar separado de la pared y de otros equipos a una distancia mayor de 10 cm.

Manténgalo alejado del efecto de campos magnéticos fuertes.

Antes de conectar el equipo a la toma de corriente compruebe que el voltaje es el adecuado para su
funcionamiento (100-240 V).

Conecte el cable del adaptador AC/DC al enchufe del agitador.

Conecte el adaptador AC/DC a la toma de corriente.

Instrucciones para la operacion

Al encender el agitador se iniciara un auto-chequeo.

Ponga sobre el plato el recipiente con el liquido a agitar (volumen max. 1.5 L) y un iman con el tamafio
adecuado (longitud max. 35 mm).

Regule la velocidad de agitacidn girando lentamente el botdn de control hasta alcanzar la velocidad
deseada.

Instructions d'installation

1. Déballez et placez I'agitateur magnétique sur une surface stable.

2. Assurer un bon environnement de travail exempt de substances explosives, dangereuses et inflammables.

3. Placez |'appareil a plus de 10 cm de distance du mur et des autres appareils.

4. Tenir a l'écart de |'effet des champs magnétiques puissants.

5. Avant de connecter |'agitateur a 'alimentation électrique, assurez-vous que la tension est adaptée a
son fonctionnement (100-240 V).

6. Connectez le cable de I'adaptateur CA / CC a la prise de I'agitateur.

7. Connectez |'adaptateur AC/ DC a I'alimentation.

Mode d'emploi

1. Mettez sous tension et I'appareil se met en marche pour s'auto-vérifier.
Montez sur la plaque un récipient contenant le liquide a stocker (volume max.1,5 L) et un agitateur
adapté (longueur max.35 mm).

3. Réglez la vitesse cible en tournant lentement le bouton de commande de vitesse jusqu'a atteindre la

vitesse désirée.



Installation instructions
1. Unpack and place the magnetic stirrer on a stable surface.

2. Ensure good working environment free of explosive, hazardous and inflammable substances.

3. Place the unit at more than 10 cm distance from the wall and other devices.

4. Keep away from the effect of strong magnetic fields.

5. Before connecting the stirrer to the power supply ensure that the voltage is suited for its functioning
(100-240 V).

6. Connect the cable of AC/DC adapter to the stirrer socket.

7. Connect the AC/DC adapter to power supply.

Operating instructions

1. Switch power ON and the device stars to self-check.

2. Mount on the plate a vessel with the liquid to stirr (max. volume 1.5 L) and a suitable stirring bar (max.
length 35 mm).

3. Set the target speed by slowly turning the speed control knob until reaching the desired speed.



